
お子さんの年齢

33 件の回答

環境・体制整備

保護者等向け　児童

発達支援評価表
33 件の回答

分析を公開

2歳児:平成30年(

2018)

４月２日～平…

3歳児:平成29年(

2017)

４月２日～平…

4歳児:平成28年(

2016)

４月２日～平…

5歳児:平成27年(

2015)

４月２日～平…

36.4%

30.3%

27.3%



(環境・体制整備)1. 子どもの活動等

のスペースが十分に確保されてい

るか

33 件の回答

1. ご意見

4 件の回答

人数に対して余裕のある広さで満足してい

ます。

粗大遊びの部屋広くて良いと思います。魅

力の１個です。

保育園にない施設や遊具などがあり、良い

環境と思います。

子どもの気が散りそうなものは隠したり、

目線の高さに合わせて片付けができるよう

になってるので自分で出来たという自信が

つくと思います。

はい

どちらともい…

いいえ

わからない

100%



(環境・体制整備)2. 職員の配置数や

専門性は適切であるか

33 件の回答

2.ご意見

4 件の回答

一人一人に目が行き届く先生の人数で、と

ても満足しています。

幼稚園などと比べると先生の人数が多いの

はやはりありがたいです。

その都度、専門の先生に相談できるので悩

んでる時間が減った。

以前、施設で怪我をした事があったが、そ

の後の人員配置の増加の対応がスムーズ

で、とても安心できたし信頼が増した。

はい

どちらともい…

いいえ

わからない

100%



(環境・体制整備)3. 生活空間は、本

人にわかりやすい構造化された環

境※1になっているか。また、子ど

もの特性に応じ、事業所の設備等

は、バリアフリー化や情報伝達等

への配慮が適切になされているか

33 件の回答

3.ご意見　

3 件の回答

トイレの場所がよくないので、どの部屋か

らでもスムーズに行ける場所にあると良

い。ズボンの着脱させるスペースなどが狭

い。

本人にまだ理解力が無いため、現時点では

何とも言えません。

手作りでよく工夫されていると思います。

はい

どちらともい…

いいえ

わからない

6.1%

9.1%

84.8%



(環境・体制整備)4.生活空間は、清

潔で、心地よく過ごせる環境になっ

ているか。また、子ども達の活動

に合わせた空間となっているか

33 件の回答

4.ご意見

4 件の回答

古い建物ものだが、きれいに掃除されてい

る。

とても綺麗で満足しています。

清潔だが古さは感じる

他の民間療育施設とは雲泥の差ですが、そ

れでも老朽化が目立ってきています。建て

直さないまでも、細かなリフォームを行っ

ていただきたいし、こういうことに税金を

使っていただきたいです。職員の方の手弁

当では限界があります。

適切な支援の提供

はい

どちらともい…

いいえ

わからない

9.1%

90.9%



(適切な支援の提供)5.子どもと保護

者のニーズや課題が客観的に分析

された上で、児童発達支援計画※2

が作成されているか

33 件の回答

5.ご意見

2 件の回答

色んな専門の先生からの意見を聞けて有り

難いです。

聞き取り面談がとても丁寧でこちらの要望

の汲み取ってもらい方が上手く、さすがだ

な、と感心した。

はい

どちらともい…

いいえ

わからない

6.1%

93.9%



(適切な支援の提供)6. 児童発達支援

計画には、児童発達支援ガイドラ

インの「児童発達支援の提供すべ

き支援」の「発達支援（本人支援

及び移行支援）」、「家族支

援」、「地域支援」で示す支援内

容から子どもの支援に必要な項目

が適切に選択され、その上で、具体

的な支援内容が設定されているか

33 件の回答

6.ご意見

2 件の回答

ガイドラインの内容が難しく理解がし辛い

個人の発達に合わせてマイペースに過ごし

つつ、集団行動も学びつつ、無理無く支援

して頂いて有り難いです。

はい

どちらともい…

いいえ

わからない

93.9%



(適切な支援の提供)7. 児童発達支援

計画に沿った支援が行われている

か

33 件の回答

7.ご意見

2 件の回答

それぞれの専門の先生方が成長過程を理解

してくれて、丁寧に接してくれているので

とても満足しています。

半年ごとの振り返りがあるので、計画に沿

った支援の確認にとても良かった。

はい

どちらともい…

いいえ

わからない

6.1%

93.9%



(適切な支援の提供)8. 活動プログラ

ム※3が固定化しないよう工夫され

ているか

33 件の回答

8.ご意見

4 件の回答

定期的に新しい遊びを取り入れながら、切

り替えの訓練が出来るので、とても満足し

ています。

今日〇〇しましたという事後報告よりこの

日は〇〇やりますと月別カレンダーのよう

な紙で事前に教えてくれると登園前後での

子との会話が広がりやすくありがたいです

バスでお散歩に行けることが楽しいみたい

です。

固定化すること自体は問題ではないと思い

ます。それが適切な支援であれば良いので

は？

はい

どちらともい…

いいえ

わからない

6.1%

9.1%

84.8%



(適切な支援の提供)9. 保育所や認定

こども園、幼稚園等との交流や活

動する機会があるか

33 件の回答

9.ご意見

5 件の回答

コロナ禍であったため交流できないのは仕

方ないと思う。今の子供達の年齢で交流の

必要性があるのかなとも思う。

とても良くして頂いています

保育園へも通っているので、引き続き併用

して集団行動に慣れるよう親子で努力して

いきたいです。

交流というか先生がこども園へ子の様子を

見に行ってくれてるのが子の全体像を把握

してくれてると思えてありがたいです。

コロナだから

保護者への説明等

はい

どちらともい…

いいえ

わからない

30.3%
12.1%

27.3%

30.3%



(保護者への説明等)10. 運営規程、

利用者負担等について丁寧な説明

がなされたか

33 件の回答

10.ご意見

1 件の回答

丁寧に説明して頂いてわかりやすかったで

す。

はい

どちらともい…

いいえ

わからない

93.9%



(保護者への説明等)11. 児童発達支援

ガイドラインの「児童発達支援の

提供すべき支援」のねらい及び支

援内容と、これに基づき作成され

た「児童発達支援計画」を示しな

がら、支援内容の説明がなされた

か

33 件の回答

11.ご意見

1 件の回答

一緒に目を通し、確認する時間をとってく

れるため、満足しています。

はい

どちらともい…

いいえ

わからない

97%



(保護者への説明等)12. 保護者に対

して家族支援プログラム（保護者

向けお話し会※4等）が行われてい

るか

33 件の回答

12.ご意見

3 件の回答

コロナ禍の中で難しいとは思いますが保護

者会などがあると情報交換ができて有難い

です

わかりやすい説明で、資料もプリントで頂

けて有り難いです。

コロナで完全中止にしてもおかしくないの

に数回保護者懇談会など開いてくださりあ

りがたかったです。

はい

どちらともい…

いいえ

わからない

12.1%

15.2%

69.7%



(保護者への説明等)13. 日頃から子

どもの状況を保護者と伝え合い、

子どもの健康や発達の状況、課題

について共通理解ができているか

33 件の回答

13.ご意見

4 件の回答

いつも先生方があたたかく受け入れてくれ

て、たくさんのお話を聞いてもらい、本当

に支えてもらっています。ありがとうござ

います。

ノートや電話で情報交換出来ている。見学

に行った時も子どもを見ながら話をしたり

出来ている。

毎週、先生方とは色々細かい話もさせて頂

いて、頻繁に情報を伝え合う事が出来てい

るため、悩み事や心配事を溜め込む事な

く、とても感謝しています。

日々、子供の行動や気持ちをよく観察し、

それに寄り添ってもらっている実感があ

る。たくさんのお子さんがいる中で電話連

絡もまめにもらい、バスの降車でもお話し

てもらえるので安心して子供を預けられ

はい

どちらともい…

いいえ

わからない

100%



(保護者への説明等)14. 定期的に、

保護者に対して面談や、育児に関す

る助言等の支援が行われているか

33 件の回答

14.ご意見

1 件の回答

面談以外でも、毎週色々話を聞いて頂いて

アドバイスも頂けて、とても感謝していま

す。

はい

どちらともい…

いいえ

わからない

97%



(保護者への説明等)15. 父母の会の

活動の支援や、保護者会等の開催等

により保護者同士の連携が支援さ

れているか

33 件の回答

15.ご意見

4 件の回答

感染症対策が必要な環境においては十分な

対応と思います

保育園のような保護者会の交流は無いです

が、親子通園で他の親御さんとの交流はあ

るので、色々お話出来て嬉しいです。

保護者同士での密な連携はないが、悩みを

話した時はやっと同じ事で困っているお母

さん達と知り合えた！と嬉しかった。反

面、連絡が密になったら子供によって特性

などが違う事や母親同士の関係で悩みが生

じるかもしれないという心配もあり、なん

ともいえない。

コロナで機会は減ってますが。。

はい

どちらともい…

いいえ

わからない
15.2%

39.4%

39.4%



(保護者への説明等)16. 子どもや保

護者からの相談や申入れについて、

対応の体制が整備されているとと

もに、子どもや保護者に周知・説

明され、相談や申入れをした際に

迅速かつ適切に対応されているか

33 件の回答

16.ご意見

1 件の回答

相談した事に関して、次の週にはアドバイ

スを頂けるなど、とても迅速に対応して頂

き有り難いです。

はい

どちらともい…

いいえ

わからない

12.1%

81.8%



(保護者への説明等)17. 子どもや保護

者との意思の疎通や情報伝達のた

めの配慮がなされているか

33 件の回答

17.ご意見

1 件の回答

毎週、それぞれの専門の先生方から最近の

状況を聞いて下さるので、最新の状況を伝

える事が出来ています。

はい

どちらともい…

いいえ

わからない

97%



(保護者への説明等)18. 定期的に会

報やホームページ等で、活動概要や

行事予定、連絡体制等の情報や業

務に関する自己評価の結果を子ど

もや保護者に対して発信されてい

るか

33 件の回答

18.ご意見

1 件の回答

デジタル化を推進してほしいです

はい

どちらともい…

いいえ

わからない21.2%
24.2%

51.5%



(保護者への説明等)19. 個人情報の

取扱いに十分注意されているか

33 件の回答

19.ご意見

0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

非常時等の対応

はい

どちらともい…

いいえ

わからない

93.9%



(非常時等の対応)20. 緊急時対応マ

ニュアル、防犯マニュアル、感染

症対応マニュアル等を策定し、保

護者に周知・説明されているか。

また、発生を想定した訓練が実施

されているか

33 件の回答

20.ご意見

1 件の回答

避難訓練以外のマニュアルは知りません。

はい

どちらともい…

いいえ

わからない18.2%

75.8%



(非常時等の対応)21. 非常災害の発

生に備え、定期的に避難、救出、

その他必要な訓練が行われている

か

33 件の回答

21.ご意見

1 件の回答

わかりませんが、当然行われているものと

期待しています。

満足度

はい

どちらともい…

いいえ

わからない
15.2%

78.8%



(満足度)22. 子どもは通所を楽しみ

にしているか

33 件の回答

22.ご意見

4 件の回答

保育園より意欲的に通っているのでとても

成果が見られる。

成長過程で色んな日があるのでわかりませ

んが、笑顔が見られる事も多いため、楽し

い瞬間はあるのだと思います。

半年で成長がたくさんみられます。

とても楽しみにしていて、通わせてよかっ

たと感じている。そのような環境を一丸と

なって使っていてくださる職員の皆さんに

はとても感謝しており、本当に頭が下がる

思いでいる。

はい

どちらともい…

いいえ

わからない

93.9%



(満足度)23. 事業所の支援に満足し

ているか

33 件の回答

23.ご意見

3 件の回答

いつもご支援を頂きありがとうございま

す。引き続きよろしくお願い申し上げま

す。

とても満足しています。

その道のプロの人たちに手厚く見守られて

いると感じられる今の事業所の形態に大変

感謝し、満足している。

このコンテンツは Google が作成または承認したものでは

ありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー ポ

リシー

はい

どちらともい…

いいえ

わからない

97%

 フォーム


